6 – сынып БЖБ
Тақырыбы               «Бір айнымалысы бар сызықты теңдеу»
Оқу мақсаты:            6.2.2.3 бір айнымалысы бар сызықтық теңдеулерді шешу;
                                         6.2.2.4 түріндегі теңдеулерді шешу, мұндағы a және b – рационал сандар;
                                         6.5.1.6 мәтінді есептерді сызықтық теңдеулерді құру арқылы шығару;
Орындау уақыты:          20 мин.


1. Теңдеуді шешіңіз: 		


													[3]
2. Теңдеуді шешіңіз: 

	a) 

	b) 									[4]

3. Теңсіздікті шешіңіз:
Бірінші құмырада x гүл, ал екінші құмырадағы гүлдер біріншідегі гүлдер санынан 4 есе көп. Екінші құмырадан гүл шоғын жасау үшін 21 гүл алғанда екі құмырадағы гүлдер саны бірдей болды. Бірінші және екінші құмырада қанша гүл болғанын тап.
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